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Sezóna 2023/2024 zná po 
uplynulém víkendu první 
držitele mistrovských pohárů, 
kterými stala dvě družstva se 
stejným označením, a totiž KK 
Brno “C”. Nejprve se radovalo 
z vítězství brněnské céčko v 
OZP 2.lize starších žáků, když 
na finálovém turnaji pro čtyři 
nejlepší týmy nejprve 
porazilo v semifinále KCC 
Sokol České Budějovice a 
následně ve finále poměrem 

8:4 i SK Plhov Náchod, na který po loňském sestupu z nejvyšší soutěže zbylo stříbrné umístění. Na 
třetím místě skončilo domácí družstvo SK RESPO Kutná Hora “B”, které sice vyhrálo svou základní 
skupinu, ale v semifinále podlehlo SK Plhov Náchod a chuť si spravilo až v boji o bronz.   

Druhé prvenství pro družtsvo KK Brno “C” vybojovalo družstvo dospělých v 1.České korfbalové lize, 
které během náročného víkendu vyhrálo všechna čtyři utkání. V přímém souboji porazili svěřenci 
trenéra Máši, který sestavil perspektivní tým namixovaný z nadějných dorostenců a zkušených 
harcovníků, stříbrný KK Sokol Koblov, pro který se jedná o nejlepší umístění v jeho historii a zároveň si 
díky tomu vybojoval i účast v baráži o nejvyšší soutěž, kam postoupil  společně s SKK Dolphins Prievidza, 
který do posledního kola držel naději na medailové umístění, ale nakonec zůstal na místě čtvrtém za 
rezervou Vosíme.cz Korfbal Prostějov, jež prodloužila medailovou šňůru v této soutěži již na sedm po 
sobě jdoucích umístěních na stupních vítězů nepřetržitě od roku 2016.   

Na začátku tohoto týdne bylo rozlosováno 
Mistrovství světa 2024 v beach korfbalu, které 
se bude příští týden konat v Thajsku. Osmnáct 
reprezentačních družstev bylo nalosováno do 
tří základních šestičlenných skupin, v nichž se 
utkají systémem každý s každým a následně 
dva nejlepší týmy z každé skupiny a nejlepší 
týmy na třetích místech postoupí do play-off 
turnaje, kde je čeká čtvrtfinále, semifinále a na 
nejlepší družstva pak finále MS 2024, které je 
naplánováno na 28.dubna od 17:40 místního času.  Česká reprezentace se představí v základní skupině 
A, kde figurují i úřadující světoví šampióni z Polska, s nimiž se Češi utkají hned v zahajovacím duelu 
celého šampionátu. Dále postupně narazí na silné Portugalsko, Skotsko, Austrálii a skupinu uzavřou 
zápasem proti Indii, která je žebříčku plážového korfbalu na sedmém místě jako nejlepší tým Asie.  

Největší korfbalová akce roku proběhla uplynulou sobotu v Rotterdamu, kde se ve vyprodané hale 
Ahoy hrálo finále nizozemské nejvyšší soutěže Korfballeague. Obhájce titulu PKC/Vertom dokázal, po 
obratu v závěru utkání díky dvěma košům náhradníka van Houwelingena, porazit DVO/Transus z 
Bennekomu. Po výsledku 23:21 tak mohl nejúspěšnější tým korfbalové historie slavit další triumf. 
Naprázdno nakonec nevyšel ani klub DVO, který v předzápase slavil prventví v juniorské kategorii, když 
vyhrál košem Simona Gerritsena 37 vteřin před koncem zápasu nad Fortunou Delft 20:19. 


